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En el marco del convenio firmado entre el Tribunal de Cuentas y la Universidad de la República, la Escuela de Auditoria Gubernamental informa que se elaboró junto a la Facultad de Ciencias Económicas y Administración de dicha casa de estudios, un Programa para la capacitación de mandos medios, que se desarrollará a lo largo del año 2021.
El Programa divide la capacitación en tres grandes ejes: el actitudinal, el de las competencias funcionales y el técnico.
El 15 de marzo próximo comenzará a dictarse en modalidad on line, el primer Taller del citado Programa, que estará referido al análisis de la propuesta de valor del Tribunal de Cuentas, del cual participarán 30 funcionarios.
Las docentes a cargo del mismo serán:  la Cra. Gabriela Pintos,  directora de las carreras Licenciatura en Administración y Tecnicatura en Administración  de la Facultad de Ciencias Económicas y Administración de la Universidad de la República, Magister en Política y Gestión Universitaria de la Universitat de Barcelona y la Lic./Cra María Inés Vázquez Boasso, con una Certificación en Economía Circular de la University of California, Berkeley  y Maestría en Desarrollo Humano de la FLACSO.
Ambas docentes son Profesoras Grado 4 de la Facultad de Ciencias Económicas y Administración de la Universidad de la República.

