RESOLUCION ADOPTADA POR EL

TRIBUNAL DE CUENTAS

EN SESION DE FECHA  11  DE   MARZO DE 2015

(E. E. Nº 2013-17-1-0006747, Ent. N° 1100/15)

VISTO: las nuevas actuaciones remitidas por el Ministerio de Vivienda, Ordenamiento Territorial y Medio Ambiente (MVOTMA) relacionadas con la selección de Firmas Consultoras para la elaboración del Proyecto de Mejoramiento Integral, Físico y Social del Asentamiento “Ribera del Miguelete” (PIAI);
RESULTANDO: 1) que este Tribunal en Sesión de fecha 13/11/2013, cometió a la Contadora Auditora destacada ante el Ministerio de Vivienda, Ordenamiento Territorial y Medio Ambiente, la intervención del gasto de           $ 8:200.000 más IVA y ajustes paramétricos, emergente de la contratación con la Firma “Consorcio ‘Territorio y Ciudad y otros Sociedad Limitada Profesional” (España-Uruguay), para la elaboración del Proyecto de referencia, en el marco del Programa de Mejoramiento de Barrios, financiado con cargo al Préstamo BID N° 2052/OC-UR, previo control de su imputación en el Objeto del Gasto adecuado con disponibilidad suficiente, con cargo a los Ejercicios 2014-2015;
2) que se remite Nota Nº 2015/289 de fecha 11/02/2015 del Coordinador General MVOTMA, expresando que, con fecha 14/02/2014 el MVOTMA-PMB II y el BID firmaron el Contrato de Préstamo 3097/OC-UR. Para la ejecución del mismo y finalización del Préstamo BID 2052/OC-UR, se reprogramaron financieramente contratos de obras y proyectos de regularización de asentamientos;
3) que se adjunta la no objeción del BID al cambio de financiamiento según nota de fecha 04/02/2015;  
 CONSIDERANDO: 1) que oportunamente, la contratación de referencia fue sometida al contralor preventivo del gasto por parte de este Tribunal;
2) que el cambio de financiamiento proyectado no merece objeciones legales;

ATENTO: a lo dispuesto por el Artículo 211 Literal B) de la Constitución de la República;
                                          EL TRIBUNAL ACUERDA

1) No formular observaciones;
2) Comunicar a la Contadora Auditora;
3) Devolver las actuaciones.
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